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      11. maj 2026 
 
 
Referat af kredsbestyrelsesmøde onsdag den 20. maj kl. 19.00 2026 på teams. 
 
Mette Damkjær sender et mødelink. 
 
Mødedeltagere: Dorte Attermann Høgh kredskasserer, Mette Damkjær kredsformand, Anne Wedel for-
mand for uddannelsesudvalget, Anette Barksmann, bestyrelses suppleant, Torben Næss-Schmidt for-
mand for dommerudvalget, Hanne Jordan Nielsen Webmaster og bestyrelses suppleant 
Dorthe Dalgaard Nielsen næstformand 
 
 
Fraværende: Hans Meldgaard webmaster, Kitti Hørup suppleant for kreds kasserer. 
 
 
 
Dagsorden: 
 

1) Opfølgning fra referatet fra sidste møde. 
Vi mangler at få listen med telefon og IT-tilskud fra Dorte Attermann Høgh. 
 
Adfærdskonsulenter: Skal der fastsættes krav til adfærdskonsulenterne i lokalforeningen, så ordet 

synlighed bliver klart defineret. 

Krav til kredsinstruktører: HB skal drøfte, om kredsinstruktørerne fremover også skal pålægges et 
krav om at være synlige i lokalforeningerne. 
Mette Damkjær tager det med til HB. 

Hans Meldgaard og Hanne Jorden går i gang med at planlægge et kursus i hjemmesiden. 

Der skal udarbejdes et stillingsopslag vedrørende, at der søges en person til varetagelse af konkur-
rence opgaver for de øvrige discipliner i kredsen på nær DcH programmet. Anne Wedel står for opga-
ven i et samarbejde med Mette Damkjær.  
 

2) Sidste nyt fra formanden, herunder: 
Der er indkommet rigtig mange gode, kreative og visionære forslag til vores nye strategiplan 2026-

2030 Nu ligger der en opgave i, at de mange ord på papiret bliver omsat til handlinger. 

Mette Damkjær vil tage fat på opgaven. 

Oversigt over eliteturnering udsendes sammen med referatet og tages med på mødet vedrørende 

planlægning af konkurrencekalender 2027. 
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Oversigt og fordeling over Jysk Mesterskab. 
Dokumentet udsendes med referatet og tages ligeledes med på mødet vedrørende planlægning af 
konkurrencekalender 2027. 
Orientering om diskvalificering af hund inden for NW. 
En kort orientering. 
 
Fordeling af rally konkurrencer. 
Orientering om brev fra rallyudvalget om indberetning af konkurrencer i en fælles google kalender.  
 
Tilskud til nordisk DM som Vejle holder den 2. – 3. og 4. april 2027 
Mette Damkjær vil undersøge muligheden for at etablere en fælles, tværgående økonomisk plan for 
tilskud til Nordisk DM på tværs af alle kredse. Der skal fremsendes budget sammen med ansøgning. 
 
 

3) Kassereren. 
Dorte Attermann Høgh er ajour med tingene. Der er blevet oprettet en konto med tilknytning til mobile-
pay og der er lavet QR-koder. 
 

4) Dommerudvalget.  
Therese Kelstrup skal slettes på hjemmesiden. 
Det vækker stor bekymring, at vi på nuværende tidspunkt har måttet registrere tre aflysninger af kon-
kurrencer i kredsen. Det er en rigtig ærgerlig udvikling, som vi skal have stoppet. Vores klare målsæt-
ning er, at de planlagte konkurrencer i kalenderen helst skal gennemføres. 
Der er behov for en computer i udvalget. Computeren blev bevilliget. 
Orientering om ændringer i DcH programmet. 
 
 

5) Uddannelsesudvalget, herunder 
 
Himmerlandsgården alle plader er udsolgt, hvis arrangementet giver et overskud vil det blive øre-
mærket til hundefører dage. Der er godt med hjælpere, næsten flere end vi har brug for. Anette og 
Dorte har fundet arealer, det skal dog nævnes, at fremadrettet vil det være nemmere hvis arrange-
ment afholdes før jagt sæsonen. Lokalforeningsformændene er hjertelig velkommen og send gerne en 
sms til Anne Wedel på 29630102, hvis man kommer forbi, der er altid kaffe på kanden. 
 
Der er tilmeldt 13 til IGU, vi skal helst op på 18 deltagere. 
 
DcH overbygningen er der 9 deltagere. 
 
Der er blevet afholdt del-eksamen i grundforløb for 10 aspiranter der alle bestod. 
 
6 aspiranter har bestået eksamen med diplom i Rally. 
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Efteruddannelse for instruktører i weekenden den 14. – 15. november 2026, bliver anderledes i år. Det 
bliver holdt som et åbent forum med kun et oplæg ”fra jagelyst til selvkontrol og samarbejdsglæde” 
ved instruktør Irene Jarnved.  
VIP-arrangementet der er kun tilmeldt 10 deltagere vi skal op på 20 deltagere for at det gennemføres. 
Deadline 31. maj. 
 
 

6) Eventuelt. 
Intet. 

 
 
 
 

 
Datoer: 
 
Torsdag den 25. juni, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde på Teams. 
Mandag den 17. august, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde på Teams. 
Tirsdag den 22. september, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde på Teams.  
Onsdag den 7. oktober, kl. 19.00 kredsrådsmøde på Nilles Kro. 
Torsdag den 12. november, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde (budget 2027) på Teams. 
Mandag den 11. januar, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde (generalforsamling 2027) på Teams. 
Onsdag den 24. februar, kl. 19.00 generalforsamling på Nilles Kro. 
Torsdag den 4. marts, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde på Teams. 
Lørdag den 20. marts landsmødet 2027. 
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